

## Аналитический обзор рынка Forex за неделю с 26 по 30 мая.

Прошедшая неделя оказалась достаточно благотворной для американской валюты. После длинных выходных в Европе и США, связанных празднованием дня Поминования в Штатах и Дня весны в Великобритании, которые вызвали полное затишье в понедельник (диапазон колебаний большинства основных валютных пар не превысил 50 пунктов), американская валюта начала постепенно укрепляться.

Сначала евро попытался закрепиться выше 1.5800, а фунт – достичь 1.9850, но уже во вторник стал очевиден интерес участников рынка именно к доллару. Незначительное снижение доллара утром во вторник чуть позже сменилось непрерывным ростом, который продолжился до конца недели.

Хотя американские новости в большинстве своем были больше негативными, это все же не помешало росту доллару. Ожидаемые участниками рынка производственный индекс ФРС-Ричмонда совместно с индикатором потребительской уверенности упали, в то время как данные по первичному рынку жилья в США оказались лучше прогнозных значений. Дополнительный стимул росту доллара оказывало снижение цены на нефть ниже 130 долларов за баррель, а также рост фондовых индексов.

Сильнейший стимул к росту против своих оппонентов валюта США получила после релиза сальдо расчетного счета платежного баланса ЕЦБ в среду, согласно которому, дефицит сальдо составил 15.3 миллиарда, тогда как в предыдущем отчетном периоде наблюдался профицит 7.5 млрд. Ожидаемые всеми данные о количестве заказов на товары долгосрочного пользования в США также приятно удивили сторонников доллара, показав снижение объема лишь на 0.5%, вместо прогнозного снижения на 1.5%. Кроме того, заметное давление на британскую валюту в четверг оказала публикация данных по ценам на жилье в стране, индекс которых продемонстрировал сильнейший спад за последние 17 лет.

Опубликованные данные в четверг позволили доллару еще сильнее укрепиться против своих конкурентов. Великобританский индекс цен на жилье от Nat`wide снизился на 2.5%, вследствие чего британский фунт упал практически на 1% до 1.9675, а увеличение уровня безработицы в Германии оказало дополнительное давление на евро и швейцарский франк. А вот в пятницу ожидаемый всеми индекс настроений потребителей Мичиганского университета снизился до отметки 59.8, поэтому остаться у достигнутых максимумов доллару не удалось. Единая валюта вернулась к отметке 1.5550, после снижения до 1.5460, британский фунт возвратился к уровню открытия недели, а вот японская иена так и осталась около недельного максимума пары 105.50.

### Прогноз на следующую неделю

По итогам текущей недели американской валюте удалось заметно укрепить свои позиции против большинства своих соперников, благодаря спаду цен на нефть с максимума в 135 долларов за баррель и ряда благоприятных данных по Америке. Аналитики группы компаний Forex Club ожидают продолжения роста доллара США в краткосрочной перспективе, однако не стоит спешить с выводами, что это восстановление перерастет во что-то более значительное, поскольку следующая неделя будет весьма насыщена публикациями важнейших экономических новостей.

В первую очередь, стоит выделить решения по денежно-кредитной политике ЦБ таких регионов, как Австралия, Новая Зеландия, Великобритания и Еврозона. Несмотря на отсутствие единой точки зрения среди аналитиков в отношении действий ЦБ, ряд из них по-прежнему считает возможным повышение ставок процентов в Европе. Помимо ставок, серьезное внимание будет уделено релизу данных по занятости в несельскохозяйственном секторе экономики США, которые, согласно прогнозам, продемонстрируют ухудшение.

Помимо этого, участники рынка будут следить за релизами следующих данных по Штатам: изменение объема расходов на строительство, изменение объема промышленных заказов, индексы ISM для производственной и

непроизводственной сферы и объемы запасов на оптовых складах. По странам Европы: ВВП, розничная торговля, индексы PMI и индекс цен производителей Еврозоны.

Говоря о значимых в ближайшее время ценовых отметках, можно отметить следующее: доллару не удалось закрыть неделю ниже отметок 1.55 и 1.97 в парах с евро и фунтом, поэтому первой задачей валюты США на следующей неделе остается преодоление данных уровней. Диапазон движения пары евро/доллар на следующую неделю 1.53-1.57, доллар/иена 103-107 иен за доллар.

Трифонов Алексей, начальник отдела дилинга ГК "Форекс Клуб"

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2188 02.06.2008, 11:19 📌 206

URL: <https://babr24.com/?ADE=45941> Bytes: 4350 / 4335 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)